
Οι αντοχές της χειµαζόµενης ελληνικής κοι-
νωνίας, από την οικονοµική κρίση και την πο-
λιτική της σκληρής λιτότητας που ασκείται σε 
ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο, δοκιµάζονται 
ξανά µπροστά στην αναλγησία όλων εκείνων 
που εξακολουθούν να αναπαράγουν την ίδια 
αντικοινωνική, αδιέξοδη και αναποτελεσµατική 
µνηµονική πολιτική. 

Τρόικα και Συγκυβέρνηση, παρά την προγραµ-
µατική συµφωνία της τελευταίας και τις ρητές προ-
εκλογικές δεσµεύσεις των τριών κοµµάτων που τη 
στηρίζουν, ετοιµάζονται να επιβάλουν ένα ακό-
µη δυσβάστακτο πακέτο µέτρων, οδηγώντας έτσι 
την ελληνική κοινωνία σε µεγαλύτερη απόγνωση, 
σε µεγαλύτερη εξαθλίωση! 

Τρία χρόνια τώρα κόβονται και ξανακόβονται 
µονοµερώς µισθοί, συντάξεις και κοινωνικές πα-
ροχές, ενώ το «τέρας» του χρέους όχι µόνο παρα-

µένει απτόητο, αλλά αντιθέτως αυξάνεται ραγδαία 
και απαιτεί συνεχώς νέες και επώδυνες θυσίες από 
την ελληνική κοινωνία. 

Όλα τα µεγέθη της οικονοµίας επιδεινώνονται, η 
ζήτηση µειώνεται διαρκώς, η ύφεση και η ανεργία 
αυξάνονται θεαµατικά. Στο τέλους του χρόνου οι 
άνεργοι θα φτάνουν τα 2 εκατοµµύρια!

 
Εν τω µεταξύ, όσο οι µισθοί και οι συντάξεις µει-

ώνονται, η αγορά «στενάζει» και τα δηµόσια έσο-
δα παραµένουν καθηλωµένα και πενιχρά. 

Κι αυτοί το βιολί τους! 
Σχεδιάζουν νέες µειώσεις στον κατώτατο µι-

σθό της ΕΓΣΣΕ, που θα συµπαρασύρει προς τα 
κάτω όλους τους µισθούς στον ιδιωτικό και στο 
δηµόσιο Τοµέα. Καταργούν ακόµα και το θεσµό 
των ελεύθερων συλλογικών διαπραγµατεύσε-
ων και θέλουν να καθορίζουν τους µισθούς µε 
Νόµο!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
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µονοµερώς µισθοί, συντάξεις και κοινωνικές πα-
ροχές, ενώ το «τέρας» του χρέους όχι µόνο παρα-

ων και θέλουν να καθορίζουν τους µισθούς µε 
Νόµο!



Την ίδια στιγµή τα Ασφαλιστικά Ταµεία κα-
ταρρέουν και  ο χαρακτήρας της Κοινωνικής 
Ασφάλισης ανατρέπεται. Σήµερα απαιτούν ακό-
µα και την αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδό-
τησης στα 67 χρόνια, ενώ αρνούνται να πατάξουν 
την εισφοροδιαφυγή, τη µαύρη και ανασφάλιστη 
εργασία και µειώνουν τις εργοδοτικές εισφορές. 
Ταυτόχρονα δροµολογούν νέες µειώσεις στις κύ-
ριες και επικουρικές συντάξεις και στο εφάπαξ και 
έτσι οδηγούν σε σταδιακή κατάρρευση  τα επι-
κουρικά ταµεία. 

Ταυτόχρονα το Κράτος αποσύρεται από την 
υποχρέωσή του να υπερασπίζεται, να κατοχυ-
ρώνει και να εγγυάται τα ∆ηµόσια Αγαθά, που 
είναι θεµελιώδη για τους πολίτες και για το λόγο 
αυτό προστατεύονται από το Σύνταγµα. Μέσα 
από τη συνεχή περικοπή της χρηµατοδότησης, 
τις συγχωνεύσεις και τις καταργήσεις Υπηρεσι-
ών και ∆ηµοσίων Οργανισµών, την υλοποίη-
ση των κυβερνητικών δεσµεύσεων για άµεσες 
αποχωρήσεις προσωπικού, µέσω της εφεδρείας 
και της προσυνταξιοδοτικής διαθεσιµότητας ή και 
µε άµεσες απολύσεις εργαζοµένων, τα ∆ηµόσια 
και Κοινωνικά Αγαθά (Παιδεία, Υγεία, Πρόνοια, 
Κοινωνική Ασφάλιση) υποβαθµίζονται δραµα-
τικά.

Στο όνοµα του ∆ηµοσίου Χρέους προωθείται 
και το ξεπούληµα των ∆ηµοσίων Επιχειρήσε-
ων, στρατηγικής σηµασίας και δηµοσίου συµ-
φέροντος, µόνο και µόνο για να εξευµενισθούν 
οι αγορές και να υφαρπάξουν οι κερδοσκόποι και 
οι δανειστές τις πιο παραγωγικές και κερδοφόρες 
δραστηριότητες της χώρας. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Το νέο επώδυνο πακέτο µέτρων δεν πρέ-
πει να περάσει. Οι νέες απαιτήσεις τους απει-
λούν να αποτελειώσουν ό,τι έχει αποµείνει 
από τα εργασιακά, µισθολογικά, ασφαλιστικά-
συνταξιοδοτικά και κοινωνικά δικαιώµατά µας.

Η πολιτική του µνηµονίου, της σκληρής και 
µονόπλευρης λιτότητας, της πλήρους ισοπέ-
δωσης της εργασίας, των απολύσεων και της 
ανεργίας, της δραµατικής µείωσης εισοδηµά-
των, της ανατροπής των εργασιακών και ασφα-
λιστικών µας δικαιωµάτων, της διάλυσης της 
Υγείας της Παιδείας και του Κοινωνικού Κρά-
τους, πρέπει να ανατραπεί.

Η Ε.Ε. της  Α.∆.Ε.∆.Υ. καλεί σε καθολική συµ-
µετοχή τους εργαζόµενους στο ∆ηµόσιο, τους 
εργαζόµενους στον Ιδιωτικό Τοµέα, τους άνερ-
γους, τους συνταξιούχους, τους νέους και όλους 
εκείνους που πλήττονται από τις νεοφιλελεύθε-
ρες πολιτικές στη Γενική Απεργία, την Πέµπτη 
18 Οκτωβρίου 2012 και στις Απεργιακές Συγκε-
ντρώσεις που θα πραγµατοποιηθούν σε όλες τις 
µεγάλες πόλεις στην Περιφέρεια, από τα κατά 
τόπους Νοµαρχιακά Τµήµατα της Α.∆.Ε.∆.Υ. και 
τα Εργατικά Κέντρα καθώς και στην Απεργιακή 
Συγκέντρωση των Συνδικάτων, στην Αθήνα, στο 
Πεδίον του Άρεως στις 11:00 π.µ.

 

Συνεχίζουµε και κλιµακώνουµε 
τον κοινό αγώνα για την ακύρωση των 
καταστροφικών πολιτικών των µνηµονίων
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